instréiction manual
Bauanleitung
Mode d emploi
Instrucciones

(D Istruzioni d uso

CARSON’3-Achs Hinterkipp Sattelauflieger
Art.nr.: 50 090 7050



http://www.tamiyausa.com

= @& A3 4 w@ rs2x (@ [ ar2x

M2 x5 M3 x 10 Mutter M2
(== & A4 ax WU A9 6x A@ @ A2 2 x
M2x6

M3x8
B Mutter M3
B () A5 2x wmmu A10 3x

P

M2x6

M3 x6

A Dmv.;oﬂ/ POWERED BY VEROMA




YWONIA A8 aFHIMOd Vi)

X9 ¢d




Ol Xen

YWOYIA A8 aF4aMOd W0 i)\ I




( WV.\ POWERED BY VEROMA

Stopmutter M5




YIWOYH.
El
IA AL dIFHIMO,
SR |







8 aFyIMod \ a7\ 1




} WX\ POWERED BY VEROMA

H1 2x

)

d

O

)

M3 Stopmutter

x
N
o
T

M3 x14

H3 6x

—




YWONIA A8 aF5IMOd Vi 70\

vgxe

- ;:..7',

X2l




s (N

N,

s

4 'Q\\'L v
S 7

WoFo N\ I
a@%f -

o~ RN
g—)f - \\\
o St
/& i £
U
S: A /‘\\\7/ N - (

o

V2 POWERED BY VEROMA

[V
A

\

|

[l @ J2 4x

)




00

VYN POWERED BY VEROMA




(O) Kiex

(—
M3x12

- G - ——9

@;J Q\\ /ll

o\\
0
.\\Io\
Ve
=
\\‘\.

»\\ POWERED BY VEROMA

=y
A

TY,




Service-Hotline:
(8.00 Uhr -17.00 Uhr)
(01805) 73 33 00

12 ct/min

CARSON-MODEL SPORT
Mitglied der SIMBA-DICKIE-GROUP
Werkstrasse 1 ¢« D-90765 Farth
www.carson-modelsport.com




